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OČITOVANJE STEČAJNOG UPRAVITELJAĐ 

NA PRIJEDLOG STEČAJNOG VJEROVNIKA 

 

Stečajni upravitelj je zaprimio podnesak stečajnog vjerovnika Marka Matulovića iz Žrnova, Žrnovo 

583, OIB: 64721299127, zastupanog po punomoćniku Hrvoju Čipčić-Bragadinu, odvjetniku iz Zagreba, 

kojim isti predlaže održavanje skupštine vjerovnika radi donošenja odluke o imenovanju novog 

stečajnog upravitelja. 

Predmetni prijedlog stečajni vjerovnik opravdava tvrdnjom da je analizom dosadašnjeg postupanja 

stečajnog upravitelja utvrdio da isti nije djelovao u interesu svih stečajnih vjerovnika na ravnopravan 

način jer da je prilikom ocjene i utvrđivanja pristiglih prijava tražbina iste nekritički i nezakonito 

priznavao bez da je proveo analizu osnovanosti dokumentacije na temelju koje su te prijave 

zasnovane kao što na prijavljene tražbine nije primijenio odredbe o zastari potraživanja, a čime da je 

oštetio stečajna prava ostalih vjerovnika, prvenstveno misleći na prijave vjerovnika RH, 

MINISTARSTVA FINANCIJA, POREZNA UPRAVA, Područni ured Zagreb, OIB: 18683136487, u iznosu od 

70.400,00 kn kao i prijavu HRVATSKOG DRUŠTVA SKLADATELJA, OIB: 56668956985, Zagreb, 

Berislavićeva 9, u iznosu od 55.643,71 kn. 
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Zaključno, navodi kako je zbog postupanja stečajnog upravitelja iste morao osporiti upravo stečajni 

vjerovnik Mark Matulović. 

Stečajni upravitelj se ne protivi formalnom imenovanju novog stečajnog upravitelja, prvenstveno 

stoga jer su prema dosadašnjem stanju spisa, shvaćanja vođenja stečajnog postupka i funkcije 

stečajnog upravitelja od strane Naslovnog suda, Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske, kao i 

samog stečajnog upravitelja u suprotnosti sa shvaćanjima stečajnog vjerovnika Marka Matulovića iz 

Žrnova, Žrnovo 583, OIB: 64721299127, zastupanog po punomoćniku Hrvoju Čipčić-Bragadinu, 

odvjetniku iz Zagreba i stoga su sukladno načelu zakonitosti neprovediva pa ih niti sada a niti 

ubuduće ovaj stečajni upravitelj čuvajući zakonitost neće provoditi. 

Međutim "opravdanje" tog prijedloga kako to navodi stečajni vjerovnik Mark Matulović iz Žrnova, 

Žrnovo 583, OIB: 64721299127, zastupanog po punomoćniku Hrvoju Čipčić-Bragadinu, odvjetniku iz 

Zagreba nije regulirano odredbama Stečajnog zakona, niti je kao takvo osnovano. 

Ne ulazeći u to što za predmetnog stečajnog vjerovnika znači oštećenje stečajnih prava vjerovnika, 

ističe se kako u konkretnom slučaju zasigurno nema oštećenja stečajne mase jer svaki vjerovnik ima 

pravo i mogućnost osporiti tražbinu drugog vjerovnika jednako kao i stečajni upravitelj. Upravo je 

navedeni stečajni vjerovnik i iskoristio tu mogućnost, te će zasigurno i uspjeti u svojim osporavanjima 

ukoliko su njegovi navodi osnovani. Dakle, premisa oštećenja je u samoj suprotnosti s osporavanjima 

koje je izjavio vjerovnik, pa samim time razlog na kojem stečajni vjerovnik Mark Matulović iz Žrnova, 

Žrnovo 583, OIB: 64721299127, zastupanog po punomoćniku Hrvoju Čipčić-Bragadinu, odvjetniku iz 

Zagreba predložio imenovanje novog stečajnog upravitelja nije osnovan. 

 

 

Ivan Kapor, stečajni upravitelj 
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